

# 被贩卖到山东,13名婴儿获救

鲁川警方联手摧毁一特大贩婴团伙,抓获78名犯罪嫌疑人

1月14日晚,山东临沂、四川凉山两地警方联合行动,成功破获公安部挂牌督办的“6·18”贩卖婴儿案,摧毁了一个特大贩婴团伙,共抓获涉案成员78名,解救婴儿15名。其中临沂市警方抓捕犯罪嫌疑人66名,解救婴儿13名,这66名嫌疑人中有36人是凉山籍。

本报记者 高祥  
实习记者 邱明

▶被贩卖的两名婴儿获救。  
通讯员 涂玉龙 曹德元 摄



## 在四川凉山买婴儿,贩卖到山东临沂

2015年9月初,四川省凉山州公安局刑警支队侦查发现,有一对凉山籍彝族夫妇,频繁往返于四川、山东两地,从凉山购买婴儿到山东临沂等地贩卖。

警方顺着这条线索进一步侦查,以凉山州喜德县李子乡人哈马尔吉为首的贩卖婴儿团伙逐渐浮出水面。主要犯罪嫌疑人组织一帮同乡拐卖婴儿,网络遍及四川、山东多

地。情况上报后,公安部将此案挂牌为“6·18”贩卖婴儿案,并进行督办。

2015年11月中旬,临沂警方接到公安部对此案的通报,临沂市公安局和兰山公安分局两级公安机关研判案情后展开布控侦查。临沂警方运用多种方式,经过两个多月的缜密侦查,基本查清了犯罪团伙的活动规律、组织架构及被拐婴儿去向。

警方介绍,贩婴团伙主要嫌疑人哈马尔吉负责在山东联系买家,其妻子阿俄么子洛负责在凉山购买婴儿到山东贩卖。随着近几年警方对贩婴行为的打击力度加大,该团伙作案手法与以往破获的同类案件有所改变。

为避免转运婴儿途中被发现,嫌疑人除了在凉山购买婴儿运到外地出售,还把同意出售婴儿的孕妇接到销售地

待产,生下孩子后直接卖了。

“嫌疑人很狡猾,租住的是城乡接合部的偏僻民宅。”民警说,嫌疑人大多伪装成外地打工者,混入当地,平时很难识别。团伙成员在临沂的主要活动范围是兰山区、河东区、费县、平邑县,这些地方属于中转站,用于安置待产孕妇和婴儿,团伙成员联系好下游中间人和买家,再从中转站把婴儿送走。

## 鲁川警方联合行动,78名嫌犯落网

案情逐渐清晰后,抓捕条件成熟,公安部决定鲁川两地警方统一行动。公安部打拐办专家、四川省公安厅和凉山州警方同时赶赴临沂。

1月14日晚上10点,抓捕行动首先在临沂市兰山区、河东区、费县、平邑县等四地同时进行。

临沂市公安局兰山分局由刑警大队牵头,抽调了近百警力,组成3个抓捕组,对居住在辖区内的嫌疑人展开抓捕。

位于临沂市兰山区白沙埠镇某村的嫌疑人集中租住处,是一处平房院落。警方包围后,敲门表明身份,里面的

人拒不开门。民警找来梯子爬上房顶,才迫使嫌疑人打开了房门。警方进门后,一名男子从屋里冲进院子试图反抗,被兰山刑警大队大队长王焕增持防暴棍制服,其他民警迅速进入各个房间。

听到外面的动静,屋内的嫌疑人四处躲藏。民警在屋内的衣柜、床底等处搜捕到多名嫌疑人,其中一张床底下就藏着两名男子。最终,民警在这个院子里共抓获15名嫌疑人。现场清查,这9名男子和6名女子全部为凉山籍。

第一轮搜查时,警方在屋内发现了6个尚在襁褓中

的婴儿,其中还有一对婴儿是包在同一包裹里的男女双胞胎。进一步仔细搜查后,民警在一个凌乱的被窝里又发现了一名婴儿。经过反复搜索,确认没有遗漏后,警方才带着嫌疑人和被解救的7名婴儿撤离。

抓捕行动开始前,为确保顺利,抓捕组不仅配有熟悉彝族方言的四川干警,还协调了救护车和儿科医生到场,并带去了部分婴幼儿食品和用品。解救出婴儿后,医护人员现场对婴儿进行了初步体检和照料。

与此同时,贩婴团伙主要

嫌疑人哈马尔吉在平邑县落网,他居住的地方同样是城乡接合部的偏僻院落,院墙近3米高。抓捕时,100余名警力将房屋包围后,多名民警搭梯子悄悄翻墙进去,将睡梦中的十几名嫌疑人抓获。

行动当晚,主要嫌疑人在临沂落网后,四川凉山警方也抓捕了12名嫌疑人,解救出两名婴儿。

据统计,这个贩婴团伙共有78名犯罪嫌疑人先后落网,警方共解救15名婴儿,其中临沂警方抓获66名嫌犯,解救13名婴儿。在临沂警方抓获的嫌疑人中,有36人为凉山籍。

## 婴儿被标价出售:男孩4万到6万,女孩3万

据了解,在这次鲁川警方联合行动中,被警方解救出的15名婴儿,最小的出生仅4天。

办案民警介绍,贩婴团伙组织者将婴儿分为“大货”和“小货”,“大货”指男孩,“小货”指女孩,“大货”卖价在4万

元左右,最高可以卖到6万元,“小货”卖价3万元左右。

“看着这些尚在襁褓的婴儿,我很心痛,同时也感到不解。”临沂市公安局兰山分局一名民警说,在被抓的嫌疑人中,有不少是带着亲生子女来卖的

母亲,甚至是待产的孕妇,由此判断她们对自己的孩子根本没有亲情。区区几万块钱,再减去层层盘剥,这些母亲能拿到手的钱更少。为了这点钱就把亲生骨肉当成商品卖掉,这其中既有对法律的无知,也有身为

父母的人格丧失。

目前,临沂警方抓获的36名四川凉山籍犯罪嫌疑人和解救的13名婴儿已全部移交给凉山警方,其余犯罪嫌疑人均被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

## “大丈夫”脾气大 妻子被逐出家门

本报济南1月21日讯(记者 剪伟) 小两口吵嘴,丈夫竟然把妻子关在门外,不让她进家门,妻子冻得不轻,无奈之下报了警,民警赶到现场,经过耐心劝解,这位脾气大的丈夫才打开了门。

1月19日21时35分,天桥巡警二中队民警在巡逻时接到警情,称在历山北路附近一小区内,有一对夫妻吵架,妻子报警求助。接到警情后,民警开车赶到了现场,并在楼道内找到了报警人。报警的张女士称,当晚因为家庭琐事和丈夫发生争吵,在争吵过程中,丈夫推搡着把她推出了门,并把房门锁上。张女士在楼道里怎么叫门,丈夫也不给开。由于穿得单薄,她冻得发抖,后来无奈之下报警求助。民警了解情况后,安慰张女士不要着急,并劝说屋里的丈夫,经过民警的再三劝解,这位脾气大的丈夫才把房门打开,让妻子进了门。民警对这名男子的行为进行了批评教育,并对夫妻俩的矛盾进行了调解,经过民警一个小时的劝解,小两口的矛盾疙瘩终于解开了,双方和好,并对民警的帮助一再感谢。

## 万元礼金丢了 民警帮找回来了

本报枣庄1月21日讯(记者 袁鹏 通讯员 张雷 满福友) 17日上午,枣庄山亭的李某黎在一宾馆举行婚礼,1万多元礼金却找不到了。民警调查,原来钱被一过路司机捡去了。民警帮助失主找回了1万多元礼金。

17日上午,李某黎的婚礼在山亭一宾馆举行,收到1万多元礼金,李某黎身着礼服不方便携带这些钱,交给了伴娘黄某芮保管。黄某芮出去接听了一个电话,回来后猛然发现自己刚才挎在胳膊上的包不见了。黄某芮赶紧去寻找,没有找到,于是将情况告诉了新郎新娘,新郎新娘和亲朋好友都纷纷找钱包,但是找了半天也没有找到,于是报了警。

山亭公安分局山城派出所民警王贺赶到现场,调取监控视频,发现一名中巴车司机有下车捡拾物品的动作。王贺设法联系上中巴车的车主,车主称他的中巴车被司机姜某某开去了。王贺马上与姜某某取得联系,姜某某承认捡到了包。姜某某将包和现金交给了王贺,王贺将包和现金还给了失主。

**山东东方男科医院 山东省正宗老牌男科**

# 看男科 到东方

前列腺专业 · 性功能障碍专业 · 生殖整形专业 · 生殖感染专业 · 男性不育专业

Baidu 百度

山东东方男科医院

百度一下

地址:济南市英雄山路162号  
乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882

网址: www.82987977.com

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

医保/新农合定点医院  
门诊时间:早8:00—晚8:00  
(无假日医院)  
春节期间正常接诊